CONSTRUCTORA BENITES COBET C.A. 56.713

ţ.

Guayaquil, Junio 4 del 2.010

Señora Inés Clotilde Ramirez González Ciudad.

De mis consideraciones:

Por la presente cumplo con comunicarle a usted que la Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de la Compañía denominada CONSTRUCTORA BENITES COBET C.A., en sesión celebrada el día de hoy, tuvo a bien reelegirla como GERENTE de la Compañía, por el período estatutario de cinco años.

En el desempeño de sus funciones, a usted le corresponderá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, de forma individual, de conformidad con lo dispuesto en el Artículo Noveno del Estatuto Social de la misma compañía.

CONSTRUCTORA BENITES COBET C.A. se constituyó mediante escritura pública otorgada el 26 de Diciembre de 1.988 ante el Abogado Germán Castillo Suárez, Notario Décimo Octavo del cantor Quayaquil, inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantor el 28 de marzo de 1.989.-

Deseandole éxito en el desempeño de su cargo, me suscribo de usted

Atentamente,

(

Jessica Cristina Benites Ramírez
PRESIDENTE DE LA JUNTA

Acepto la designación de GERENTE de la Compañía Anónima, CONSTRUCTORA BENITES COBET C.A.-

Guayaquil, Junio 4/2010

INES CLOTILDE RAMIREZ GONZALEZ

Cdla. Los Olivos, Calle 1ra. # 130 y Leopoldo Carrera

C.I. 090144193-1 Nac. Ecuatoriana

816

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON / GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veinticinco de Junio del dos mil diez./ queda inscrito el Nombramiento de Gerente, / de la Compañía CONSTRUCTORA BENITES COBET C.A., a favor de INES CLOTILDE RAMIREZ GONZALEZ, a foja 62.876, Registro Mercantil número 11.832.

ORDEN: 28676

\$ 11.31 REVISADO POR:





